

刺死追求者的女书记 经历坎坷堪比邓玉娇

发帖人:
历经坎坷终成才

记者联系上这个帖子的发帖人,他自称是吴春菊的熟人,是同一个村的朋友,并称帖子内容绝对真实,他愿意负法律责任。

帖子称,吴春菊自小聪明漂亮,但不幸在5岁时遭遇到本村同姓男子吴×的猥亵,最后吴×被判处了有期徒刑7年。后来虽经历过父亲患癌、辍学、独自在外打工等,但凭借着聪明和壮志,她参加工作两年后,工作表现迅速受到了上级党委的高度评价,2007年,她成为镇雄最大的人口大镇——泼机镇党委书记。正是在这个岗位上,发生了吴春菊刺死追求者宋驹的事情,当时宋驹是泼机镇兽医站职工,算得上是吴春菊的部下。帖子内容对于事件发生过程的描述,可谓极尽详细。

几经周折,记者联系上吴春菊的亲生大姐,对于网上帖子的内容,记者向吴春菊大姐介绍过后,她表示绝对真实无虚假,就是这个情况。据介绍,吴春菊父母都是地地道道的农民,在她之前养育了4个子女,大姐四姐都嫁在农村,二姐被人拐卖杳无音信,大哥在外打工。“她长得很漂亮,一双水灵的大眼睛特别逗人喜欢。”吴春菊大姐表示,多年来,吴春菊也不乏追求者,“但是以前她不怎么谈朋友,因为人生经历坎坷,没法给她这样的闲暇。”

大姐:
她一直被追求者折磨

吴春菊大姐表示,直到在泼机镇工作并担任泼机镇纪委书记时,吴春菊的人生才出现一点曙光。“她开始想谈男朋友了,

今年8月,云南镇雄女纪委书记吴春菊刺死追求者宋驹的新闻出来后,引起不小的轰动。近日,在论坛上帖子《30年的生命历程中遭受两次家暴是谁毁掉云南一纪委书记的幸福》披露吴春菊从成长到刺死追求者的全过程,不少网友看到后都感到心酸。

“5岁遭人凌辱,16岁父亲去世,17岁前后多次辍学,28岁婚姻遭人破坏,30岁又遭部下强奸……”道尽了吴春菊坎坷的人生经历……



吴春菊



宋驹

也遇到了好的对象,没想到,那个宋驹开始像幽魂一样出现了。”

据吴春菊大姐介绍,吴春菊上大学时,与高中的一男同学谈恋爱,男朋友大学毕业后分配到镇雄一乡镇工作,两人情投意合,正当他们谈婚论嫁的时候,泼机镇兽医站职工宋驹突然闯入。吴春菊大姐说:“他经常给吴春菊男朋友发短信,说吴春菊

在外面怎么怎么勾引男人。”除了言语诋毁,还有实际行动。吴春菊大姐说,“在吴春菊参加工作的5年中,宋驹无论是下乡工作还是在食堂吃饭,总是变着法子想方设法跟随前后,用一双色迷迷的眼睛贪婪地望着她,甚至在无人的时候用身子对她进行摩擦、碰撞,进行骚扰。”吴春菊大姐称,这个事情家里人都清楚,而且吴春菊也曾找人去跟宋

驹说,劝他别闹了。吴春菊大姐表示:“吴春菊好歹也是纪委书记,本来不想把事情闹大,但是宋驹一直都不停手,又是提亲又是骚扰,吴春菊为了这个事情也以泪洗脸,婚姻遭人破坏。”

悲剧:
用刀刺死追求者

直到2009年7月30日,这一切结束了,吴春菊从身上拔出一把西瓜刀,刺中宋驹左肋间,宋驹死亡。“事发很突然,我也是听人家告诉我,才知道出事的,吴春菊肯定长期积累了愤怒,在最后的底线,忍无可忍地爆发了。”吴春菊大姐说,“但到现在为止,她仍然被关在拘留所,我们家属都认为这是正当防卫,我们很希望警方能够查清事情,还我们一个公道。”吴春菊大姐代表家属发出了这样一个呼吁。

有网友把吴春菊称为“邓玉娇第二”或“云南邓玉娇”,这个“邓玉娇”命运将会如何,恐怕要到宣判那一刻才见分晓。

案件回放

7月30日一早,独自住在镇政府二楼宿舍的吴春菊起床外出上厕所,返回时突然见到房间里冒出一个,仔细一看,正是宋驹。吴春菊受到惊吓后,双方发生争吵和拉扯。宋驹下楼后,吴春菊手持一根木棒追下楼来辱骂宋驹,宋驹上前理论,吴春菊忽然从身上拔出一把西瓜刀,刺中宋驹左肋间。在场的同事迅速将宋驹送往泼机镇卫生院抢救。

吴春菊主动来到泼机镇派出所投案,声称“宋驹骚扰我,我今天出了点事了,需要向你们把问题说清楚”。民警立即赶到医院,仅四五分钟宋驹就死了。

据《广州日报》

疯狂歹徒持刀斧
劫持65名小学生

12月21日上午,村民袁某携带斧头、砍刀进入教室劫持小学生,民警迎着利刃,将被劫持的65名小学生成功营救。

21日上午7时50分左右,河南新蔡县棠村镇袁营村41岁的袁某携带斧头、砍刀,冒充门窗修理工,窜到新蔡县棠村镇袁营学校三楼东头,将四年级的65名小学生劫持在教室内,要求解决其邻里纠纷问题。为了阻挡学生出教室和营救人员进入教室,袁某用随身携带的钉子,将教室的前门和后门从里边牢牢钉死。教室里,袁某情绪无常,不时挥动斧头和砍刀,吓得孩子们哭声一片。

上午10时许,在教室门外,通过门缝做思想工作的民警发现袁某的情绪有所稳定,孩子们与袁某离开了一定的距离,营救时机已经成熟,便给守候在一旁的民警使了一个眼色,民警们撞门而入。袁某愣了一下,随即跑向孩子,一手抓住一个孩子,一手举起了砍刀。

最先冲进教室的治安大队长吕晓辉眼疾手快,抓起板凳撞向袁某,把袁某撞得打了一个趔趄。在袁某站稳后高举砍刀时,吕晓辉的双手已死死地扣紧了袁某高举砍刀的手臂;随即迎着砍刀冲上来的副大队长董福振,与吕晓辉一起从身强力壮的袁某手中强行夺刀。夺下砍刀,吕晓辉和董福振的手已被利刃划得鲜血淋漓。

袁某被冲进教室的民警制伏和牢牢控制后,65名小学生无一人受伤,平安走出了教室。

经讯问,袁某与邻居多次发生纠纷,村委会的调解袁某不满意。袁某说:“劫持学生,是为引起更大的‘官’重视,管俺家与邻居家的矛盾。”

21日下午,犯罪嫌疑人袁某被依法刑事拘留,此案现正在进一步审理之中。

据《大河报》

朋友赠送眼镜蛇
险些送掉一条命

昨日,一外地来沪男子送给朋友一条眼镜蛇,没想到险些送掉朋友一条人命。受赠男子被蛇咬伤后生命垂危,虽然龙华医院全力抢救,但截至记者晚上发稿时,仍未脱离生命危险。

被咬男子叫叶世强,25岁左右,体型瘦削,双眼紧闭,左手肘部用一根橡皮条捆着,肘部下面虽然已涂上了黑色药物,但仍可看出肿胀程度。旁边,10来个医护人员正对其进行会诊。

“危险,很危险。”医生说,叶世强被蛇咬伤的部位位于左手手背虎口边,“一般来说,被蛇咬伤的情况多发生在夏秋季节,而且一般也多发生在农村,在冬天里被蛇咬伤,而且是在城市里,很少见到。”

但是,这种很少见到的咬伤,却是致命的伤。医生介绍,蛇的毒性与种类、季节、咬伤程度等方面有关,现在虽然是蛇的冬眠季节,但一旦咬人,毒性较夏秋季节更厉害,而且,咬伤叶世强的是一条三四斤重的眼镜蛇,咬伤程度较重,对人的生命威胁也更大。

“都是朋友送蛇惹的祸。”陪伴叶世强的四个朋友介绍,他以前在福建老家就有吃蛇肉的“爱好”。一朋友投其所好,昨日送给了他们一条三四斤重的眼镜蛇。由于眼镜蛇咬人的不多,见到这条三四斤重的眼镜蛇,朋友们一下就乐开了花,准备美餐一顿。

可能是天气的原因,这条眼镜蛇刚送过来时,蜷成一团,并不怎么动,叶世强也没有怎么警惕。然而,可能是随着室内气温的升高,蛇便慢慢苏醒过来了。叶世强翻东西的时候,手碰到了袋子,随着“呀”的一声,叶世强的左手手背就被眼镜蛇紧紧咬住了。待大伙迅速将蛇处死时,叶世强的手也迅速肿了起来。

据上海《青年报》

神奇家族连出十代双胞胎 最奇的是传女不传男

2009年,山西晚报举办的双胞胎节上出现了最传奇的一对双胞胎——丁菲和丁莎,原因在于这对双胞胎是他们家的第九代,双胞胎的遗传历史之前已经延续了八代,并且在去年,第九代丁莎又生了一对双胞胎,成为他们家族的第十代。丁菲和丁莎家的双胞胎遗传还有一个突出特点,就是直系遗传,并且只传女不传男。

双胞胎合影



神奇
双胞胎又怀上双胞胎

2009年夏天,在山西晚报举办的双胞胎节上,汇集了三百多对双胞胎,在这三百多对双胞胎里,出现了最传奇的一对——丁菲和丁莎。

丁菲和丁莎自称是家里的第九代双胞胎,丁菲告诉我们第八代就是她们的妈妈和小姨。为了见证这一事实,我们带着丁菲和丁莎回到了她们的老家——晋城市泽州县鲁村。

作为第八代的丁菲母亲和小姨,是姊妹八个中最小的两个,据了解,丁菲和丁莎的姥姥在生了

两个舅舅和四个姨妈之后,才生下了她们的妈妈和小姨这对双胞胎姐妹,而丁菲和丁莎也不是妈妈的第一个孩子,在她们的上面还有一个相差两岁的姐姐。

而到了丁菲和丁莎这一代,就只能生一个孩子了。他们家的第十代双胞胎到底会不会出现呢?根据上面我们所说的第八代是第七胎,第九代是第二胎的几率来看,丁菲和丁莎生育双胞胎的可能小之又小。

丁菲还没有结婚,丁莎却在结婚的半年后怀孕了!丁莎圆滚滚的肚子开始成为很多人关注的对象,肚子里到底是不是一对双胞胎早已是一个很大的悬念,如

果不是,那么他们家遗传了九代的双胞胎历史很有可能在此结束,如果真是一对双胞胎,也就是在第一胎就是双胞胎,这种几率又小得可怜。伴随着种种盼望和猜测,大家能做的都只是等待。

直到三个月以后,丁莎终于确定了自己肚子里真的是一对双胞胎。全家人惊喜的同时还很意外,没有想到,在这个独生子女的年代,家族的双胞胎历史还将延续。

2008年的正月初六,丁莎的两个女儿出生了,为了纪念奥运会,她们的小名叫晶晶和盈盈,她们和妈妈、姨妈、姥姥、姨姥姥一起,成为家族里现有的三

代同卵双胞胎。

规律
双胞胎都是母女关系

令人奇怪的是,这三代双胞胎竟都是母女关系,就是说这种家族遗传是直系亲属遗传,并且只传女不传男,这又是什么原因呢?

记者了解到,双胞胎分为异卵双胞胎和同卵双胞胎,通常情况下,妇女每月排出一个卵子,与精子结合形成一个受精卵,但有时因某种原因同时排出两个卵子并同时受精,就产生了两个不同的受精卵,这就是异卵双胞胎。而同卵双胞胎则是一个受精卵一分为二各自生长,与异卵双胞胎不同,它们来自于同一个卵子。

因此,双胞胎的形成,更多的取决于卵子数量,和受精卵是否分裂,也就意味着更多地取决于女性。由此看来,丁菲和丁莎家的双胞胎遗传,只传女不传男,也来源于这个道理。

惊异
姐妹同分考入同一学校

我们和丁菲丁莎接触几天后,才得知她们姐妹俩之间有着异常的相似性。最令人惊异的是,她们居然以同样的分数考入了山西轻工职业技术学院。

据央视《走近科学》